

关注

### 泉州红会将派员陪同家属赴金门处理渔船事件善后

国务院台办发言人朱凤莲19日表示,2月14日台湾有关方面粗暴对待大陆渔船致2名渔民遇难恶性事件发生后,福建省、泉州市有关方面持续与船员家属沟通,决定由泉州市红十字会等派人陪同家属于20日赴金门,接回2名生还人员并处理相关善后事宜。

朱凤莲强调,台湾有关方面应对船员家属及有关人员赴金门提供便利,做好安排,认真对待他们的正当关切,配合处理好善后事宜,避免进一步伤害两岸同胞感情。

社会

### 女教师与学生存在不正当师生关系? 学校通报:涉事教师已停职

近日,上海市某中学女教师“被丈夫实名举报出轨16岁学生”的相关截图流传网络,引发公众关注。

2月19日,上海市第二中学发布通报称,学校高度重视,立即会同相关部门开展调查,并已第一时间对涉事教师予以停职。后续,将根据调查结果依法依规严肃处理。

网友发布的消息显示,2月16日上午,自称为上海市徐汇区某中学化学老师兼高一班主任丈夫的微信用户,实名转发公开了多张该女教师与其16岁高一男学生的微信聊天截图,斥责妻子“出轨”“与未成年人发生关系”。此事在贴吧等平台发酵后,于2月18日登上微博热搜,引发高度关注。(正观新闻)

教育

### 英国出台指导意见 支持学校全面禁止手机

英国政府18日出台指导意见,支持校方完全禁止学生在校使用手机。英国教育界人士对此表示欢迎,认为这一政策将提升学生的学习效率,改善学生在校表现。

据英国《每日邮报》当天报道,根据该指导意见,学校可以禁止学生在学校的任何时间和地点使用手机。

学校可选择以下4种方法之一禁用手机:禁止带手机到学校;到校后将手机交给老师;到校后将手机锁到指定地点;学生可以自己保管手机,但必须保证任何时候都不使用。

这份指导意见说,除非工作需要,否则教师也不应在学生面前使用手机。同时,家长也应该积极参与其中,想要联系学生的时候可以通过学校办公室,而不是直接给学生打电话。

热点

### 部分车主“卡点”免费下高速失败 工作人员:可提前就近下高速

2月18日零点,春节期间高速公路免费通行时间结束,网传在湖南省株洲市炎陵县船形收费站,部分车主因交通拥堵未能按时在零点前下高速,与收费站发生争执,不愿离开,导致车辆堵塞。

2月19日上午,记者联系了炎陵县船形收费站工作人员咨询相关情况。工作人员介绍,正值假期返程高峰,G0422武深高速车流量大,加上分流车辆汇集,车辆通行缓慢,出口的省道为山区道路,地形复杂,同时,又处在高速免费转收费的关键卡口,很多司机选择就近下高速。前方车辆拥堵缓行,后方车辆不断增多,导致部分车辆堵在收费站出口无法通行,错过了免费时段。

针对多次出现的下高速因超时而缴纳全程费用的情况,收费站工作人员表示,一方面收费站会采取多种措施疏通堵塞,配合交警部门保通保畅,让大家快速通行,在规定的时间内享受到优惠政策;另一方面,提醒广大车主提前规划时间和路线,路途遥远的车主可以多下几个收费站或者提前下收费站,避免超时支付全程费用。(央广网)

观图



### 广西兴业:雨水节气 采制春茶

2月19日,蓬塘村茶农在采收春茶。当日是雨水节气,广西兴业县山山镇蓬塘村茶农紧抓农时,采制春茶。近年来,兴业县大力发展茶产业,全县茶园面积2万多亩,年产值约1.8亿元。

法治

### 中国银行原董事长刘连舸被提起公诉 涉嫌受贿、违法发放贷款

记者19日从最高人民检察院获悉,中国银行股份有限公司原党委书记、董事长刘连舸涉嫌受贿、违法发放贷款一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,由山东省济南市人民检察院审查起诉。近日,济南市人民检察院已向济南市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人刘连舸享有的诉讼权利,并讯问了被告人刘连舸,听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控:刘连舸利用担任中国进出口银行党委委员、副行长,党委副书记、副董事长、行长,中国银行股份有限公司党委副书记、副董事长、行长,党委书记、董事长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在贷款融资、项目合作、人事安排等方面提供帮助,非法收受他人财物,数额特别巨大;违反国家规定发放贷款,数额特别巨大,且造成特别重大损失,依法应当以受贿罪、违法发放贷款罪追究其刑事责任。

(本版稿件除署名外均据新华社)

数字

据人力资源和社会保障部微信公众号消息,2024年春节期间,各地春风行动不停歇,持续举办线上线下招聘活动,提供专车、专列、包机服务,帮助劳动者早返岗、企业早开工。截至2月17日(正月初八),全国已累计举办各类招聘活动**1.8万**场,发布岗位1000万个;发出务工人员专车、专列、包机3000辆(列、架)次,输送劳动者10万人。(央广网)

经济

### 汽、柴油价格本次不作调整

据国家发展改革委网站,自2024年1月31日国内成品油价格调整以来,国际市场油价震荡运行,按现行国内成品油价格机制测算,2月19日的前10个工作日平均价格与1月31日前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。(央广网)

生态

### 大西洋经向翻转环流 接近临界点 研究人员:这可能是“坏消息”

近日发表在美国《科学进展》杂志上的一项新研究显示,大西洋经向翻转环流(AMOC)正接近临界点,研究人员认为这可能“对气候系统和人类来说是坏消息”。

大西洋经向翻转环流被称为“大洋传送带”,是地球气候系统的一个重要调节系统,将表层的温暖海水、热量、盐分、营养物质等从赤道附近运往高纬度地区,并在那里冷却、下沉,将较冷的水从深海运回赤道地区。

然而,由于全球变暖导致冰盖融化速度快于预期,河流水位不断上涨,北大西洋的淡水流入量增加,阻碍来自南方盐度更高、更温暖的海水下沉,导致该系统趋向崩溃。此前研究显示,AMOC处于1000多年来最疲软状态。

研究还描绘了AMOC崩溃可能引起的一些后果:大西洋某些地区的海平面将上升1米;亚马孙地区的雨季和旱季将受影响,可能使本已脆弱的雨林超过其自身临界点;世界各地的气温波动将更不稳定;南半球将变得更温暖等。

**中国体育彩票**

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

大乐透第 24018 期:  
04 12 19 25 27 + 01 09  
大乐透一等奖 6 注 4注1000万 2注1800万  
排列3/排列5第 24040 期:  
51477

大乐透奖池: 9.00亿  
7位数奖池: 9580万  
7星彩奖池: 2.89亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 双色球今晚开奖 奖池22.49亿元

今晚双色球第2024018期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值117点,本期可关注和值将小幅下滑,区间在100-115之间。上期落号开2枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注9尾数1-2枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续4期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注大数区域二连号。上期蓝球开出1路号,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、04、10、12、18、21、26、28、29、32+07、10。(仅供参考)



**福 彩 开 奖**

福彩3D 第2024040期  
7 3 6

15选5 第2024040期  
02 07 09 11 13

以福彩正式开奖公告为准

**苏和堂 周日 前西洋参 199元/斤起**

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

● 遗失惠山区西漳镇李梅米线馆食品经营许可证副本,许可证编号JY23202060127207,副本编号320206000202005220022,声明作废

广告刊登热线 13771189893  
地址:新鼎球大厦1518室